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REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SUBCOMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 
DO ALTO TIETÊ - PINHEIROS PIRAPORA 

CERIMÔNIA DE POSSE  
28 DE JUNHO DE 2005 

 
  

Em vinte e oito de junho de 2005, às 20 horas, no município de Osasco, na sede da Associação 
Comercial e Empresarial de Osasco, localizada à Avenida Dionísia Alves Barreto, nº 701, foi 
realizada Reunião Plenária Ordinária do Subcomitê da Bacia Hidrográfica do Alto Tietê 
Pinheiros-Pirapora, referente à Cerimônia de Posse da gestão 2005/2007. 
 
Previamente ao início da Cerimônia foi solicitado aos representantes que se reunissem, por 
segmento (Municípios, Sociedade Civil e Estado), para que fosse feita a indicação das pessoas 
que irão compor a nova executiva do Subcomitê, respectivamente Presidência, Vice-Presidência 
e Secretaria Executiva. 
 
Em função de alguns questionamentos que surgiram, o Sr. Carlos Nascimento, Secretário 
Executivo da gestão 2003/2005, esclareceu que o processo para indicação das pessoas que irão 
compor a executiva deverá ocorrer em conformidade com o que estabelece o Capítulo V do 
Estatuto do Subcomitê, em seus artigos 9º, 11º e 12º. Ainda em função desses questionamentos o 
Sr. Carlos Nascimento forneceu cópia do Estatuto para que fossem dirimidas dúvidas. 
 
Transcrevemos abaixo o texto dos artigos 9º, 11º e 12º do Estatuto do Subcomitê: 
 

Artigo 9º - O SCBH-AT/PP será presidido por um dos seus membros, eleito por seus pares, 
com mandato de 02 (dois) anos, sendo possível uma reeleição. 
 
Artigo 11º - O SCBH-AT/PP, contará com um Vice-Presidente, membro do Subcomitê, 
eleito por seus pares com mandato coincidente com o da presidência, sendo possível uma 
reeleição. 
 
Artigo 12º - O SCBH-AT/PP contará com um Secretário Executivo membro do Subcomitê 
eleito por seus pares com o mandato coincidente com o da Presidência, sendo possível 
uma reeleição. 

 
Após a conclusão do processo de escolha das pessoas que irão compor a executiva da gestão 
2005/2007, foi dado início à Cerimônia de posse, sendo composta a mesa para condução dos 
trabalhos, com a presença do presidente da gestão 2003/2005, prefeito Raul Bueno, da vice-
presidente, Dra. Meire Pizzeli, do Secretário Executivo, Sr. Carlos Nascimento e pelo Sr. Carlos 
Marx Alves, Secretário do Meio Ambiente de Osasco, no ato representando o prefeito do 
município. 
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Inicialmente a palavra foi passada para o Prefeito Raul Bueno, que saudou os presentes, 
manifestando sua satisfação com os trabalhos desenvolvidos ao longo da gestão que se encerra, 
tendo feito um cumprimento especial à Dra. Meire Pizzeli  e ao Sr. Carlos Nascimento, pelo 
apoio no desenvolvimento dos trabalhos. 
 
Finalizando sua fala, o prefeito Raul Bueno anunciou a Sra. Tânia Mara Pereira da Silva, 
representante titular do município de Barueri, como a indicada para ocupar a presidência do 
Subcomitê na gestão 2005/2007. 
 
Em seguida a palavra foi passada para a Dra. Meire Pizzeli, que manifestou entender ser esse um 
momento muito importante e também informou estar se despedindo do Subcomitê, tendo dito se 
sentir como a mãe que corta o cordão umbilical, pois participou do Subcomitê desde a sua 
comissão de formação, tendo participado inclusive da redação do atual Estatuto. 
 
A Dra. Meire Pizzeli disse se sentir honrada de ter participado da executiva da gestão que hora se 
encerra, pois a mesma contou com a presença do Prefeito Raul Bueno, que com sua humildade, 
competência e sensatez valorizou o cargo de presidente do Subcomitê, ao contrário dos prefeitos 
anteriores que ocuparam esse cargo e que não participaram ativamente. 
 
A Dra. Meire Pizzeli destacou o papel do Sr. Carlos Nascimento, como Secretário Executivo, 
com a sua atuação ética e com retidão de caráter. Também agradeceu a contribuição de todos que 
atuaram na gestão 2003/2005, destacando a Sra. Rosa Eleutério, o Sr. Sérgio Rancevas e o 
Prefeito Fuad, de Carapicuíba. 
 
Finalizando, a Dra. Meire Pizzeli disse que era uma honra anunciar o nome da Sra. Thereza 
Maria Corbett Garcez como a indicada para ocupar a Vice-Presidência na gestão 2005/2007. 
 
A palavra foi passada ao Sr. Carlos Marx, que disse ser uma satisfação e alegria estar na mesa na 
companhia do Prefeito Raul Bueno, da Dra. Meire Pizzeli, da Sras. Tânia Mara e Thereza Garcez 
e do Sr. Carlos Nascimento. 
 
Em seguida o Sr. Carlos Marx saudou a todos os presentes, lembrando que até recentemente ele 
era membro do Subcomitê no segmento Sociedade Civil e que em vários momentos esteve ao 
lado de outros componentes na defesa dos recursos hídricos da região. 
 
Lembrou que agora está no segmento Município, em função de estar ocupando o cargo de 
Secretário do Meio Ambiente de Osasco e que estava ali representando o Prefeito Emídio, se 
comprometendo a lutar pela preservação dos recursos hídricos da região. 
 
Agradeceu ao Sr. Paulo Contini e parabenizou a todos pelas decisões tomadas. 
 
Em seguida a palavra foi passada ao Sr. Carlos Nascimento, que cumprimentou os presentes e 
parabenizou o Prefeito Raul Bueno e a Dra. Meire Pizzeli pela atuação de ambos durante a gestão 
que  se encerra. 
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Em seguida o Sr. Carlos Nascimento destacou alguns trabalhos desenvolvidos ao longo desses 
dois anos, em particular os dois PDPA’s e informou que o seu nome foi indicado para continuar à 
frente da Secretaria Executiva, passando a palavra para a Sra. Tânia Mara, Presidente do 
Subcomitê para a gestão 2005/2007. 
 
A Sra. Tânia Mara saudou a todos, principalmente pelo trabalho voluntário que desenvolvem. 
 
A Sra. Tânia Mara agradeceu ao Sr. Carlos Nascimento, que operacionalizou todas as reuniões, 
garantido sua realização. Saudou ao Prefeito Raul Bueno, afirmando que será uma tarefa difícil 
substituí-lo, pelo papel que desempenhou no Subcomitê. Saudou a Dra. Meire Pizzeli, que é um 
pessoa polêmica, porém brilhante e querida, que luta pelas coisas em que acredita e que já 
inscreveu seu nome na história do Subcomitê. Agradeceu ao Sr. Carlos Marx, que da mesma 
forma que ela, também começou atuando no segmento Sociedade Civil e, nesse momento, está 
atuando no segmento Município. Destacou também a Sra. Thereza Garcez que é uma mulher 
guerreira. 
 
A Sra. Tânia Mara destacou que a questão ambiental tem que ser popularizada e disse que é uma 
honra ter sido indicada para ocupar a Presidência do Subcomitê, mas que não tem a experiência 
do Prefeito Raul, porém irá se dedicar à continuidade e avanço dos trabalhos já desenvolvidos. 
 
Disse também que pretende mudar o papel do município de Barueri, envolvendo-o no Subcomitê 
e destacou que o mais importante é o respeito à diversidade de idéias, que precisa e será 
respeitada e disse que pede a Deus que nos conduza com ética e firmeza. 
 
A seguir a palavra foi passada para a Sra. Thereza Garcez, que cumprimentou a todos e disse que 
ela será uma representante do segmento e que a idéia é que ocorram reuniões preparatórias do 
mesmo e que pretende que essa prática ocorra durante toda a gestão, como forma de fortalecer a 
contribuição da Sociedade Civil. Disse também estar feliz pela indicação da Sra. Tânia Mara para 
ocupar a Presidência do Subcomitê. 
 
Após isso, o Sr. Carlos Nascimento ressaltou que será preciso fazer as indicações dos nomes que 
comporão a Câmara Técnica de Planejamento, do Subcomitê, lembrando que por decisão de 
Plenária, essa é a única Câmara Técnica existe no Pinheiros-Pirapora, sendo criados Grupos de 
Trabalho, quando necessário. 
 
A Sra. Márcia Nascimento, representante da SMA, sugeriu que seja adotado critério similar ao de 
outros Subcomitês, onde os membros da última gestão devem se manifestar a respeito do seu 
interesse em continuar na Câmara Técnica, antes de serem feitas novas indicações. 
 
Em seguida foi feito o encerramento da Cerimônia de Posse, quando a Sra. Tânia Mara 
homenageou o Sr. Walter Rios, falecido durante a gestão 2003/2005, pela sua atuação. Em 
seguida solicitou que o Prefeito Raul Bueno fizesse o encerramento da reunião. 
 
Secretaria Executiva do SCBH-AT/PP 


